



Ανόρθωση - Απόλλων Λεμεσού
(αναβλήθηκε)

Εθνικός Άκνας - ΑΠΟΕΛ
(αναβλήθηκε)

ΟΜΟΝΟΙΑ-ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ 2-0

«Καθάρισε» η Ομόνοια με Μαυρία-Ντάρμπισιρ

Δύο νίκες σε ισάριθμα παιχνίδια στο κυπριακό πρωτάθλημα για την Ομόνοια, που επικράτησε 2-0 της Νέας Σαλαμίνας. Πρώτη νίκη για την ΑΕ Λεμεσού.

Τη δεύτερη νίκη της σε ισάριθμα παιχνίδια στο Εκκίνημα του κυπριακού πρωταθλήματος πέτυχε η Ομόνοια. Οι «τριφυλλοφόροι» ξεπέρασαν χωρίς ιδιαίτερη δυσκολία το εμπόδιο της Νέας Σαλαμίνας με σκορ 2-0.

Η Ομόνοια εντυπωσιάζει, η Νέα Σαλαμίνα... προβληματίζει. Οι πράσινοι επικράτησαν 2-0 των ερυθρολεύκων στο ΓΣΠ, στο πλαίσιο της 2ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος. Αυτό είναι το δεύτερο τρίποντο (2-0 επί της Δόξας στην προηγούμενη) για την ομάδα της πρωτεύουσας, ενώ η αντίστοιχη της Αμμοχώστου δέχθηκε δεύτερη διαδοχική ήττα (1-2 από την Πάφο). Χάρης Μαυρίας και Ματ Ντάρμπισιρ πέτυχαν τα γκολ για λογαριασμό των γηπεδούχων, ωστόσο ο Άγγλος επιθετικός αποκόμισε και... σουβενίρ καθώς στο 71' αποχώρησε τραυματίας.

Στα αξιοσημείωτα, η αποθέωση των περίπου 9.000 φιλάθλων της Ομόνοιας προς όλους τους ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν και μη, αφού δημιούργησαν εκπληκτική ατμόσφαιρα. Από την άλλη, σαφώς και προβληματίζει η ήττα αλλά και η εικόνα της Νέας Σαλαμίνας, η οποία όμως έχει άλλες δύο εβδομάδες να δουλέψει σκληρά και να βελτιωθεί καθώς ακολουθεί διακοπή λόγω υποχρεώσεων της Εθνικής μας ομάδας.

Ομόνοια (Χένινγκ Μπεργκ): Ουζόχο, Μαυρίας, Λούφτνερ, Λανγκ, Λέτσιγιακ, Γκόμεθ, Γκόμες, Μποτεάκ (90'+1 Τζιωνής), Έζρα (77' Χριστοφή), Τιάγκο, Ντάρμπισιρ (71' Μίκου).

Νέα Σαλαμίνα (Σάββας Πουρσαϊτίδης): Βεσελόφσκι, Χριστοφόρου, Ρέινολντς, Λαμπού, Κορέια (82' Μαουρίσιο), Νουρ, Μαρτιάνοβιτς, Κωστή, Σίμπσον (46' Τινστέλ), Ελουτουύ (74' Σιαθάς), Κίγγκολεϊ.

Σκόρερ: 24' Μαυρίας, 32' Ντάρμπισιρ

ΠΑΦΟΣ-ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ 0-2

Η ΑΕΚ «έκοψε» τη φόρα της Πάφου από την άσπρη βούλα

Με το δεξί έκανε ποδαρικό στο νέο πρωτάθλημα η ΑΕΚ. Η ομάδα της Λάρνακας επικράτησε 2-0

της Πάφος FC στο «Στέλιος Κυριακίδης» χάρη σε δύο εύστοχες εκτελέσεις πέναλτι του Ιβάν Τρισκόφσκι.

Η φάση που έφερε ξεσηκωμό και άλλαξε τις ισορροπίες στην αναμέτρηση έγινε στο 61' όταν ο διαιτητής Τιμόθεος Χριστοφή καταλόγισε την εσχάτη των ποινών για χέρι του Σιρόκ και μάλιστα απέβαλε με δεύτερη κίτρινη κάρτα τον ποδοσφαιριστή της παφιακής ομάδας. Πάντως, οι επαναληπτικές προβολές της Cablenet έδειξαν ότι κακώς ο Τιμόθεος Χριστοφή καταλόγισε την εσχάτη των ποινών, καθώς η μπάλα κτύπησε στο κεφάλι και όχι στο χέρι του αμυντικού της Πάφου.

Στο τρίτο λεπτό των καθυστερήσεων η ΑΕΚ κέρδισε δεύτερο πέναλτι σε ανατροπή του Γιάννου από τον Πάντσεον με τον Τρισκόφσκι να ευστοχεί από την άσπρη βούλα και να διαμορφώνει το τελικό 2-0.

Πάφος (Ζέλικο Κόπιτς): Ρούτκο, Σιρόκ, Αραγιούρι, Πανός, Παναγιώτου, Μπεσάρα, Σάννι (66' Λελιούκιν), Πάντσεον, Ιμπραχίμ (35' Λουλίνια), Μπεριγκόν (66' Τόρες), Νέμετς.

ΑΕΚ (Ιμανόλ Ιδιάκεθ): Τόνιο, Θαντί (Γκαρσία), Τρουγιόλς, Γκονθάλεθ, Ρουίθ, Κάσες (66' Χέφελ), Σπόλιαρτις, Σάστρε, Τέτε (90+2 Ιωάννου), Τρισκόφσκι, Γιάννου.

Σκόρερ: 61' (πέναλτι), 90+3 (πέναλτι) Τρισκόφσκι
Αποβολές: Σιρόκ

ΑΕ ΛΕΜΕΣΟΥ-Ε.Ν. ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ 2-0

Πρώτη νίκη και πρώτα χαμόγελα στην ΑΕΛ

Χρειάστηκε 349' για να πετύχει το πρώτο της φετινό γκολ. Στα δύο παιχνίδια με τον Άρη Θεσσαλονίκης για το Γιουρόπα Λιγκ και στην προηγούμενη του πρωταθλήματος με την Ανόρθωση η ΑΕΛ

δεν κατάφερε να βρει τον δρόμο προς τα δίκτυα. Ανέναντι στην Ένωση έσπασε το... ρόδι και μάλιστα σκόραρε δις, κερδίζοντας την ομάδα του Παραλιμνίου στο Τσίρειο με 2-0 για την 2η αγωνιστική του πρωταθλήματος.

Ιβάν Κάρλος με πέναλτι στο 49' και Ανδρέας Αβραάμ στο 60' πέτυχαν τα γκολ της νίκης για τους γαλαζοκίτρινους της Λεμεσού, οι οποίοι έπαιζαν με παίκτη περισσότερο, καθώς στη φάση του πρώτου τέρματος της ΑΕΛ στον καταλογισμό πέναλτι από τον Χρυσοβαλάντη Θεουλή, αποβλήθηκε με δεύτερη κίτρινη κάρτα για χέρι ο Ουντόζι. Πολύ αυστηρή η απόφαση του διαιτητή της αναμέτρησης.

ΑΕΛ (Ντούσαν Κέρκεζ): Βοζίνια, Ν. Τεϊσέρα, Ζούνιορ, Α. Τεϊσέρα, Γουίλερ, Γκαθτανάγια, Ζντραφκοφσκι, Γκαζαριάν (Παντελή), Αβραάμ, Ιβάν Κάρλος (76' Χουράδο), Τόρες (79' Γερολέμου).

ΕΝΠ (Γιώργος Κοσμά): Κλέιμαν, Μιτρέφσκι, Κυριάκου, Αμπαρτζουμιάν, Βαλλιάνος, Μαϊσουράντζε, Βαρέλα (66' Θεοδώρου), Σπόλιαρτις, Ριέρα (66' Ρουσιός), Ουντόζι, Στεπάνιακ.

Σκόρερ: 49' (πέναλτι) Ιβάν Κάρλος, 60' Αβραάμ
Αποβολές: Ουντόζι

Ξανά στα δικαστήρια Ανόρθωση και Παντελή

Από την αρχή της εβδομάδας η διοίκηση της Ανόρθωσης είχε προχωρήσει σε καταγγελία στην Αστυνομία για χρήματα τα οποία απουσιάζουν αδικαιολόγητα από τα ταμεία της εταιρείας επί προεδρίας Ανδρέα Παντελή. Ζητήθηκαν εξηγήσεις πρόσφατα από τον πρώην πρόεδρο του συλλόγου της Αμμοχώστου, οι οποίες δεν ήταν ικανοποιητικές, και πάρθηκε η απόφαση να γίνει καταγγελία για τα χρήματα που έχουν κάνει φτερά.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ-ΔΟΞΑ ΚΑΤΟΚΩΠΙΑΣ 1-1

Πρώτος βαθμός με «μαυροπράσινα» χαμόγελα



Άχαρη προείρα για τον Ολυμπιακό Λευκωσίας (αναβλήθηκε το ματς με τον ΑΠΟΕΛ για την 1η αγωνιστική), ο οποίος ως τυπικά γηπεδούχος αναδείχθηκε ισόπαλος με τη Δόξα 1-1 (55' Οικονομιδής / 7' Ασαμόα) σε ένα ματς στο οποίο οι μαυροπράσινοι είχαν την υπεροχή στη μεγαλύτερη διάρκειά του, ωστόσο βάσει ευκαιριών, μπορούσε να κερδίσει οποιαδήποτε ομάδα.

Οι φίλοι του Ολυμπιακού έμειναν ευχαριστημένοι από την εμφάνιση των παικτών της ομάδας τους, όπως και ο προπονητής Πάμος Χριστοδούλου, αφού το γκολ της Δόξας προήλθε από μία αμυντική αδράνεια, ενώ από καθαρά θέμα τύχης (πολλές ευκαιρίες και δοκάρια με τον Αζουλάο), οι μαυροπράσινοι δεν κατάφεραν να πετύχουν δεύτερο γκολ.

Ολυμπιακός (Πάμος Χριστοδούλου): Μπάιζα, Ψάλτης, Σαμπίνια, Νάνι, Κίκο, Κα (80' Ντουβεντρού), Οικονομιδής, Α. Πακίπης (46' Αγιτέ), Ακόστα, Ζαχαρίου, Αζουλάο (90' + 3 Σωτηρίου).

Δόξα (Λούκας Χατζηλούκας): Γκρεμσλ, Μιντίκκας, Ντερβίτ, Αρτάβε (74' Μουχτάρης), Αλεξάνδρου, Μέσκα (63' Μπραμπίγια), Τραϊτσέφσκι, Μπόλιεβιτς, Λουίς Κάρλος, Ασαμόα (86' Παπαφώτης), Καρλάο.
Σκόρερ: 55' Οικονομιδής / 7' Ασαμόα.